

МЕТОДИЧЕСКИЙ ЛИСТОК

25 МАРТА

ДЕНЬ РАБОТНИКОВ КУЛЬТУРЫ

«На протяжении всей истории Российского государства культура воспитывала и обогащала, служила источником духовного опыта нации, основой для консолидации нашего многонационального народа...»

В.В. Путин

День работников культуры – профессиональный праздник деятелей культуры и искусства, который отмечается с 2007 года.

Цель праздника – отметить весомый вклад работников культуры в возрождение общенационального наследия, сохранение и приумножение культурного богатства страны.

Культура России формировалась на протяжении многих веков. Она влияет на самосознание человека и целых поколений, играет главную роль в образовании детей и молодежи. Культура соединяет в себе множество направлений: кино, театр, музыку, хореографию, краеведение, туризм и другие сферы искусства и повседневной жизни. Работниками культуры становятся люди неравнодушные, которые имеют склонности к творческим специальностям. Молодежь должна знать свою историю, этические, культурные и духовные традиции. Это неременное условие сохранения преемственности этнокультурного опыта, нравственных ценностей и прогресса личности. В этом наше будущее.

Дагестанская культура – это культура труда, созидания и творчества, поэтому наша молодежь должна быть убежденной носительницей высочайших культурных традиций и идеалов дагестанской культуры всех народов нашей страны.

Роль клубной деятельности заключается в том, что она обеспечивает просветительскую и творческую миссию, познавательный и развивающий досуг.

Основными целями и задачами работников культуры являются:

- сохранение и пропаганда культурно-исторического наследия;
- формирование патриотического начала в детях и молодежи;
- воспитание подрастающего поколения в духе культурных традиций народов республики, опирающихся на традиционную культуру Дагестана и ее моральные ценности;
- приобщение к ценностям классической дагестанской, русской и мировой культуры.

В этот день к профессиональному празднику рекомендуем организовать культурные мероприятия, связанные с Годом народного поэта Дагестана Расула Гамзатова, чей юбилей отмечаем, а также Годом педагога и наставника.

К торжеству следует приурочить выступления детских и молодежных коллективов, литературные вечера, вечера отдыха, концерты, выставки, дни открытых дверей в КДУ, центрах культуры, где можно разместить творческие работы детей, поделки, а также экспозиции, отражающие быт и колорит времени, заметки, стенды о творческом пути заслуженных деятелей культуры и искусства района, чей опыт обобщен и может передаваться молодым коллегам.

Президентом РФ особо подчеркнута роль сельских клубов, центров культурной жизни на местах, поддержана идея возрождения Всероссийских фестивалей народного творчества, фольклориады, которые успешно реализуются в субъектах Российской Федерации, потому что вместе МЫ – РОССИЯ! Сегодня Россия переживает непростые времена – идут военные действия, гибнут люди, боль щемит сердце за тех, кто на передовой. Мы верим в победу, ждем ребят и молимся за них... Каждое мероприятие сегодня должно отражать патриотическую тематику: это наши реалии,

необходимость, надо знать своих Героев и чтить память о тех, кто не вернулся...

Для нас, дагестанцев, самая большая проблема – дойти до людей, до каждого села, повысить уровень культуры населения, ведь культура – это неотъемлемая часть жизни любого государства, без развития которой общество придет в упадок, деградирует.

Мы, работники культуры, не просто сотрудники, выполняющие определенные обязанности, мы глубоко осознаем и чувствуем все прекрасное, что окружает нас, благодаря идеям и нашему кропотливому труду создаются сотни мероприятий, которые оставляют след в душе каждого его участника.

Всех работников культуры поздравляем с этим торжественным днем. Желаем мира и процветания нашей миролюбивой профессии. Почет, слава и уважение пусть всегда будут рядом с вами. Пусть покоряются творческие вершины, реализуется творческий потенциал. Счастья, любви, удачи, успехов, заботы и понимания близких! Пусть Ваша фантазия будет безграничной, работа приятной, а результат положительный! Пусть ваши мечты сбываются в такой же последовательности и точности, как вы того хотите, энтузиазм и здоровье никогда не покидают Вас!

Подготовлено РДНТ МК РД